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1. ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE RUŠE V LETU 2016 
 
Policisti Policijske postaje Ruše (v nadaljevanju PP Ruše) smo v letu 2016, z doslednim 
izvajanjem vseh nalog policije, dosegli stabilne varnostne razmere na območju, ki ga pokriva 
policijska postaja, pri čemer smo sledili lastnemu načrtu dela policijske postaje in prednostnim 
nalogam, ki jih je določila Policijska uprava Maribor. 
 
Delo PP Ruše je tako potekalo v skladu z letnim delovnim načrtom PP Ruše za leto 2016, ki je 
bil pripravljen na podlagi Srednjeročnega načrta razvoja in dela policije za obdobje 2013 – 
2017, Usmeritev in obveznih navodil za pripravo načrta dela policije za leto 2016 ki jih je izdala 
ministrica za notranje zadeve, Temeljnih ciljev za delo policije v letu 2016, na podlagi 
prednostnih nalog Policijske uprave Maribor za leto 2016 in na podlagi ocene in rezultatov dela 
PP Ruše v letu 2015.  
 
Glede na to, da se kadrovski resursi na PP Ruše tudi v letu 2016 niso povečali, se tako še 
vedno srečujemo s težavami pri organizaciji dela, saj se moramo vsakodnevno prilagajati, prav 
tako pa lahko le izjemoma izvajamo dodatne naloge.  
 
PP Ruše je prav tako dodatno kadrovsko oslabilo aktivno sodelovanje policistov pri migrantski 
problematiki, ki je bila še vedno prisotna v začetku leta 2016, saj smo zaradi tega morali 
policiste pripadnike PPE pošiljati na druga območja.   
 
Iz statističnih podatkov je razvidno, da smo policisti PP Ruše v letu 2016 podali 176 (223) 
kazenskih ovadb ali za 21,1 % manj. Pri tem se je preiskanost kaznivih dejanj nekoliko 
zmanjšala in sicer iz 63,7 % v letu 2015 na 57,4 % v letu 2016.  
 
Stanje javne varnosti ocenjujemo kot ugodno in stabilno, saj smo obravnavali 5,7 % manj 
kršitev kot v primerjalnem obdobju, prav tako pa smo obravnavali za 4,6 % manj kršitev javnega 
reda in miru. Na področju vzdrževanja javnega reda in splošne varnosti ljudi in njihovega 
premoženja je bilo delo policistov usmerjeno predvsem v kršitve, ki bi lahko imele negativne 
odmeve v javnosti. 
 
Stanje prometne varnosti v letu 2016 ocenjujemo kot ugodno, saj se je v letu 2016 na območju 
PP Ruše zgodilo 83 (93) ali za 10,8 % manj prometnih nesreč, kot v letu 2015. Pri tem se na 
cestah na našem območju ni zgodila nobena (1) prometna nesreča s smrtnim izidom, zgodilo se 
je 26 (36) prometnih nesreč s telesnimi poškodbami in 57 (56) prometnih nesreč, ki so se 
končale z materialno škodo. V prometnih nesrečah nobena (1) oseba ni izgubila življenja, 4 (4) 
osebe so bile hudo telesno poškodovane, 34 (41) oseb pa je bilo lahko telesno poškodovanih.   
 
Na območju PP Ruše v ocenjevanem obdobju nismo obravnavali nobenega tujca, ki bi ilegalno 
prestopil državno mejo R. Slovenije. Pri svojem delu smo v varovanje državne meje in 
preprečevanje čezmejne kriminalitete redno vključevali tudi policiste iz PPVSPK in PP IU, s 
katerimi sodelovanje in delo poteka na zelo profesionalni ravni.  
 
Sodelovanje z drugimi državnimi organi je dobro, saj izstopajočih negativnosti nismo zaznali. 
Posebej dobro sodelujemo s Centrom za socialno delo Ruše na področju reševanja 
problematike družinskega nasilja, saj se je vodstvo policijske postaje skupaj z vodji policijskih 
okolišev sestalo z delavkami centra na formalnem srečanju, prav tako pa je dobro sodelovanje z 
UE Ruše in s predstavniki vseh treh občin, ki jih pokriva tukajšnja policijska postaja. 
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2. PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE  KRIMINALITETE NA 
OBMOČJU OBČINE LOVRENC NA POHORJU  
 
Na področju kriminalitete smo zaznali in obravnavali 23 (40) kaznivih dejanj, pri čemer 
preiskanost kaznivih dejanj znaša 46,57 (55,13) %.  
 
Na pristojno Okrožno državno tožilstvo v Mariboru smo podali 17 (32) ovadb in 6 (2) poročil 
(poročilo podamo v primerih, ko ni podlage za kazensko ovadbo).  
 
Graf 1: Število kaznivih dejanj in preiskanost v obdobju od leta 2007-2016 
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 Vir: GPU RS UIT, tabela KDJT003 [dostop 18.2.2017] 
 
Največ smo obravnavali kaznivih dejanj zoper premoženje in sicer 10 (20). Od teh kaznivih 
dejanj smo obravnavali 4 (10) kazniva dejanja Tatvine, 3 (5) kazniva dejanja Velike tatvine, 2 (4) 
kaznivi dejanji Poškodovanja tuje stvari in 1(1) drugo kaznivo dejanje.  
 
Preiskanost kaznivih dejanj zoper premoženje je 25 (18,75) %. 
 
Prav tako smo obravnavali 1 (2) kaznivo dejanje zoper človekovo zdravje in sicer smo 
obravnavali 1 (2) kaznivo dejanje Neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi 
drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih 
drog.  
 
Kaznivo dejanje smo uspeli preiskati in tako preiskanost kaznivih dejanj zoper človekovo 
zdravje znaša 100 (100) %.      
 
Zaznanih je bilo tudi 10 (1) kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost in sicer 9 kaznivih dejanj 
Prikazovanja, izdelave, posesti in posredovanje pornografskega gradiva, kjer so storilci preko 
spleta storili kaznivo dejanje. Ta kazniva dejanja so obravnavali kriminalisti SKP PU Maribor. 
Prav tako pa smo obravnavali iz te skupine še 1 kaznivo dejanje Spolni napad na osebo mlajšo 
od 15 let.  
 
Obravnavali smo še 1 kaznivo dejanje Nezakonitega lova in 1 kaznivo dejanje Uporabe 
ponarejenega negotovinskega plačilnega sredstva. 
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3. VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE 
VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA NA OBMOČJU OBČINE LOVRENC NA 
POHORJU 
 
S področja javnega reda in zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja smo obravnavali skupno 
18 (23) kršitev. 
 
Graf 2: Število prekrškov v obdobju od leta 2007 do 2016 
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Vir: GPU RS UIT, tabela JRMTZ12 (dostop 18. 2. 2017) 

 
Največ kršitev s področja javnega reda in zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja smo 
obravnavali s področja določil Zakona o varstvu javnega reda in miru in sicer smo zabeležili 14 
(16) teh kršitev. Ugotovili smo tudi 2 (2) kršitvi določil Zakona o zaščiti živali, 1 (2) kršitev določil 
Zakona o nalogah in pooblastilih policije in 1 (1) kršitev določil Zakona o proizvodnji in prometu 
s prepovedanimi drogami. 
 
Najpogosteje policisti kršitve ugotavljamo v stanovanju in sicer smo na tem kraju zaznali 9 (6) 
kršitev, sledi pa javni kraj (ceste oz. trgu), kjer smo zabeležili 3 (3) kršitve. Ostalih 6 (9) kršitev 
je bilo ugotovljenih na različnih krajih, pri čemer pa noben kraj ne izstopa. 
 
S področja dogodkov smo zabeležili 5 (4) dogodkov. 
 
Tako smo obravnavali 2 (2) požara, iskali smo 1 (1) osebo, obravnavali smo 1 (1) nenadno smrt 
in 1 (0) delovno nesrečo. 
 
Na območju Policijske postaje Ruše je bilo izrečenih 11 (5) ukrepov prepovedi približevanja. 7 
(2) ukrepov prepovedi približevanja je bilo podaljšanih za 10 dni, 4 (3) ukrepi prepovedi 
približevanja so bili podaljšani za 60 dni. V tem letu ni bilo ukrepov, ki bi bili razveljavljeni s 
strani sodišča. 
 
Na območju Občine Lovrenc na Pohorju je bil izrečen 1 (2) ukrep prepovedi približevanja. 
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4. ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA NA OBMOČJU 
OBČINE LOVRENC NA POHORJU 
 
V preteklem letu smo obravnavali18 (16) prometnih nesreč. 

 
Graf 3: Število prometnih nesreč v obdobju od leta 2007-2016 
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Vir: GPU RS UIT, tabela PSTND12 [dostop 18.2.2017] 
 
Od vseh nesreč se je 8 (8) prometnih nesreč končalo s telesnimi poškodbami, v 10 (8) 
prometnih nesrečah pa je nastala premoženjska škoda na vozilih ali objektih. 
 
V nesrečah je bilo udeleženih 30 (27) oseb, od tega  je bilo 13 (10) udeležencev lahko telesno 
poškodovanih, ostalih 17 (16) udeležencev pa ni bilo telesno poškodovanih.   
 
Gledano po kraju prometne nesreče, se je 8 (10) prometnih nesreč zgodilo v naselju, 10 (6) 
prometnih nesreč se je zgodilo izven naselja.  
 
Najpogostejši ugotovljen vzrok prometnih nesreč je stran in smer vožnje in sicer je bil omenjen 
vzrok ugotovljen v 9 (4) primerih, sledi pa neprilagojena hitrost v 4 (6) primerih. V ostalih 5 
primerih, je bil ugotovljen drug vzrok, pri čemer pa noben ne izstopa.   
 
Pri nadzoru cestnega prometa in ugotavljanju kršitev, smo obravnavali skupno 92 (98) kršitev in 
sicer 1 (7) kršitev zaradi kršitve določil Zakona o motornih vozilih, 2 (6) kršitvi določil Zakona o 
voznikih in 89 (82) kršitev določil Zakona o pravilih cestnega prometa. 
 
Izvedli smo 5 (0) hitrih postopkov, izrekli 54 (62) glob, podali 9 (14) obdolžilnih predlogov na 
pristojna sodišča ter izrekli tudi 24 (22) opozoril. 
 
Pri ugotavljanju koliko voznikov je povzročilo prometno nesrečo pod vplivom alkohola smo 
ugotovili, da sta bila od skupaj 18 (16) obravnavanih prometnih nesreč v lanskem letu, 2 (0) 
povzročitelja prometnih nesreč pod vplivom alkohola. Pri ugotavljanju povprečne koncentracije 
alkohola pri povzročiteljih prometnih nesreč je bila ugotovljena koncentracija 2,03 grama 
alkohola na kilogram krvi. 
 



 7 

5. TUJCI 
 
Na področju nadzora državne meje na območju Policijske postaje Ruše nismo odkrili ilegalnega 
prehajanja državne meje. Pozornost smo pri rednem delu patrulj polagali predvsem v notranjosti 
države na cestnih komunikacijah, saj preko območja PP poteka tranzitna povezava Maribor – 
Dravograd.  
 
Pri rednem delu smo upoštevali Uredbe Sveta EU, med drugim tudi Uredbe Sveta EU o 
sistematičnem žigosanju potnih listin državljanov tretjih držav v notranjosti države v primeru, da 
v potni listini ni odtisnjena vstopna štampiljka mejnega prehoda, na katerem je državljan tretje 
države prestopil zunanjo mejo EU, vendar kršitev tozadevnega področja nismo beležili.  
 
V letu 2016 smo s področja nedovoljenih migracij izvedli 6 (5) ukrepov, prav tako smo izvedli  5 
(6) ukrepov po ZPPreb. Za izboljšanje stanja na področju ilegalnih migracij smo izvajali naloge 
tako ob rednem delu, kot tudi v obliki lastnih poostrenih nadzorov.  
 
 
6. PREVENTIVNE NALOGE  
 
Skupaj je bilo evidentiranih 18 (36) preventivnih aktivnosti, ter opravljenih 45 (54) ur 
preventivnega dela, v aktivnostih pa je bila udeležena 801 (908) oseba. 
 
Gledano po področjih policijskega dela smo izvedli po področju prometne varnosti 10 (13) 
aktivnosti oziroma 28 (12) ur, iz področja javnega reda in mira smo izvedli 4 (10) aktivnosti 
oziroma  5 (13) ur in 4 (13) aktivnosti z drugih področij, kjer je bilo porabljenih 12 (28) ur. 
 
Graf 4 Število izvedenih preventivnih aktivnosti v obdobju od leta 2007 do 2016 
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Vir: GPU RS  UIT, tabela PRVA06 [dostop 18. 2. 2017] 
 
Namen vseh dejavnosti v skupnost usmerjenega policijskega dela je bilo približevanje policijskih 
storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, predvsem vodij policijskih okolišev 
med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnosti.   
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Aktivnosti policistov Policijske postaje Ruše so bile usmerjene v svetovanje državljanom, v delo 
z žrtvami in v razne oblike predavanj za otroke in odrasle.  
 
S spoštovanjem.  
 
 
   
Pripravil: 
Bogdan Kladnik 
policist – vodja policijskega okoliša 
policist I  

 
                                   Aleš Hanžekovič, mag. 
                                   komandir 
                                   višji policijski inšpektor III 
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